

ОПУЛЯРНОСТЬ это наркотик, который основательно «подсаживает» артиста на иглу. Поэтому когда звезды эстрады видят, что публика потеряла к ним интерес, они зачастую стремятся вернуть былую славу всеми способами. Кто-то ради этого разводится, кто-то устраивает грандиозный скандал, кто-то меняет сценическое амплуа, а кто-то - сексуальную ориентацию.

Лет двадцать назад Анне Вески слыла звездой советской эстрады, регулярно мелькала в «Песне года» и светилась в новогодних «Огоньках». Известный телеведущий Урмас Отт даже сказал: «В России есть Алла Борисовна, а в Эстонии -Анне Вески». Потом «горячая эстонская девушка» куда-то внезапно пропала, а совсем недавно снова объявилась на российской эстраде. Причем со скандалом: в печати заговорили о якобы нетрадиционной

сексуальной ориентации певицы. Что это: глупые сплетни, горькая правла или рекламный трюк, я и решила выяснить у самой Вески.

Анне, это правда, что вы живете со своей близкой подругой Эльзой и испытываете к ней самые нежные чувства?

- Видите ли, Эльза это моя домработница, ей 60 лет. А близкую подругу на самом деле зовут Мирра, я часто оста-

навливаюсь у нее, когда бываю на гастролях в Москве. У нас действительно давние и нежные отношения. Но, если я вам скажу, что мы еще и дружим семьями, вы что, напишете, что у нас груп-

повуха?..

Но в одном интервью вы сами признались: «Прежде чем осудить меня за непонятную вам ориентацию, попробуйте после двадцати лет совместной жизженщины ни, когда все уже перепробовано

КОМСОМОЛЬСКАЯ MPAB DA!

Анне ВЕСКИ;

и наскучило, сохранить брак...» - Я и сейчас могу это повторить. Знаете, каждый имеет право на личную жизнь. Я действительно люблю женщин, особенно красивых, талантливых, успешных, потому что знаю, как им в этой жизни достается. И я со своей стороны вызываю активный интерес у определенной кате-

О КОМ ЕЩЕ ВЫ ХОТЕЛИ БЫ УЗНАТЬ?

Фильм

Имя артиста (или какого героя он сыграл)

Заполните эту анкету, пришлите на р адрес «Комсомолки» (он указан на последней странице газеты) с пометкой на конверте «Кумиры прошлого», и мы обязательно учтем ваши пожелания. Ждем ваших писем. Среди авторов анкет будут разыграны сувениры.

> гории женщин. Называйте их как хотите, пусть будут лес-биянки. Я никого не хочу обидеть. Ко мне довольно часто после концертов подходят молодые симпатичные девчонки и делают недвупредложения смысленные «отдохнуть вместе». Не знаю, чем я их привлекаю. Иногда

поклонницы заявляются прямиком на квартиру в Таллин моей маме и сообщают: «Мы - подружки Анне и поживем тут у вас немножко». Сколько раз, возвращаясь домой после гастролей, я выпроваживала совершенно незнакомых девиц, которые бросались мне на шею, рыдали и клялись в вечной любви.

Меня атакуют

Мои друзья, зная о том, какой интерес я вызываю у такой категории женщин, решили как-то пошутить и пригласили в компанию лесбиянку. Об этом я догадалась, когда дама вдруг начала прижиматься, строить глазки и поглаживать меня своей копенкой

Вам не понравилось?

Знаете, я и сама дама азартная, могу просто из любопытства заглянуть в ночной клуб «для женщин», а иногда меня туда приглашают выступить. Ну и что в этом такого? Нормальная публика, просто более раскованная и заводная. свою репутацию я спокойна. Я замужем. Муж - администратор и партнер по работе, мы вместе уже 20 лет. Но я никого не собираюсь пускать в свою личную жизнь.

- А что вы делали, пока вас долго не было на эстраде?

Занималась бизнесом, владела меховым салоном в Таллине. А потом быстренько распродала все шубы и заработала на этом хороший капитал.

- Зачем же снова пошли на

эстраду? Поняла, что это единственное, что мне интересно делать...

- Может, потому и в «лесбиянки» записались, что основными вашими слушательницами являются дамы бальзаковского возраста? Хотите завоевать их признание?

В лесбиянки я не записывалась - это не пажеский корпус. А меня любят и мужчины. Меня часто приглашают закрытые выступления «нефтяные короли». Последний раз на гастролях в Сибири один из них начал активно за мной ухаживать, подарил букет из сорока пяти роз - по числу моих лет. Предложил выйти за него замуж. Но я «королевой бензоколонки» становиться не собиралась. Я просто хочу еще попеть... Беседовала Елена ЛЕВИНА.



Теперь Будрайтис дипломат.